AN I/ , d c’ =], Industrial Eléctrica de Chihuahua
\\ -m?.‘ | i & .
fy ﬁ Av. Tecnoldgico No. 9900 Int. B Col Revolucion C.P.
31135, CHIHUAHUA, Chih., México
(614) 421-7939

REMISION NUMERO

004279

Fecha
4 Jul 2024

Cliente No. de Cliente RFC
Zf Occupant Safety Systems de la Laguna 17,393 Z0S -161010-942
. Domiicilio Orden de Compra
CIRCUITO DEL FERROCARRIL No. 160 ] ) 4502237495
Pque. Indl.zona de Conectividad C.P. 35024 GOMEZ PALACIO, DGO., MEXICO
| Zona Agente Condiciones Capturo Hora
5 HERI CREDITO HEI 12:32 AM.
Cantidad: Unidad Codigo Descripcion Ubicacion
16 Pieza HERICODNEG1X90 CODO NEGRO 1" X 90 HERI
40 Pieza HERICOPNEG1 COPLE NEGRO CEDULA 40 DE 1" HERI
38 Pieza HERIREDBUSNE114 REDUCCION BUSHING NEGRA DE 1" A 1/4" HERI
38 Pieza HERITEENEG1 TEE NEGRA DE 1" C-40 HERI
3 Pieza HERITEFLIQLOC473MM 079340001046 BOTE DE LOCTITE SELLADOR TEFLON LIQUIDO PARA SELLAR HERI
TUBERIA DE 473ML
36 Pieza HERICOPCR44MPBH 850011277034 TOMA RAPIDA DE 1/4" NPT BALINES ECO CAT.CR44MPBH HERI
16 Pieza HERITUBNEGC40R1 TUBO NEGRO CEDULA 40 CON ROSCA DE 1" HERI
7 Pieza  HERITUEUNINEG1 TUERCA UNION MEGRA DE 1" HERI
6 Pieza HERINIPLECC34 NIPLE GALVANIZADO DE 3/4" CUERDA CORRIDA HERI
8 Pieza HERIVALESFDE1 VALVULA ESFERA DE 1 ROSCABLE HERI
36 Pieza HERITORMAQ141 TORNILLO CABEZA HEXAGONAL DE 1/4"x1" HERI
23 Pieza HERIRPL516 RONDANA PLANA DE 5/16" HERI
23 Pieza HERITH516 TUERCA HEXAGONAL DE 5/16" HERI
23 Pieza HERITOR516X2 TORNILLO PARA TAQUETE Z DE 5/16"X2" HERI
2 Pieza HERIANGULOFE2X316 ANGULO DE FIERO DE 2" ANCHO POR 3/16" ESPESOR POR 6 MTS HERI
LARGO
1 Pieza . HERIESTOPA 660731441826 ESTOPA HERI
1 Juego HERDW3983 028874039834 SIERRA CINTA BANDA DEWALT CAT.DW3983 DE 18DPP LARGO HERI
44-7/8" POR 1/2"ANCHO POR 0.5MM ESPESOR
15 Pieza HERITHINNER THINNER DE 1 LITRO HERI
32 Pieza HERIZ516 TAQUETE Z DE 5/16" HERI
1 Pieza HERIREDBUSNE114A1" REDUCCION BUSHING NEGRA C-40 DE 11/4" A 1" HERI
1 Pieza HERIREDBUSNE112A1" REDUCCION BUSHING NEGRA C-40 DE 11/2" A 1" HERI
250 Pieza HERIREMPOP5/32X1/8 REMACHE POP DE 5/32" DE DIAMETRO X 1/8" DE AMARRE HERI
30 Pieza HERIANGULOAMARRE11 ANGULO DE AMARRE 1"X1"X3 METROS CAL. 26 HERI
16 Pieza HERINIPLENEG1X3 NIPLE NEGRO CEDULA 40 DE 1"X3" ROSCA EXTERIOR HERI
3 Pieza ~ HERITAPNEGCACH1" TAPON CACHUC™A NEGRO DE 1" HERI
200 Pieza HERITPBPHI8X1 TORNILLO PUNTA DE BROCA CABEZA PHILIPS PLANA DE 8X1" HERI
1 Pieza HERIBOT3RVARETINA 4015082165383 BOTONERA EATON CON 3 BOT.RET.ROJO,VERDE Y AMARILLO 1 HERI
NA
1 Pieza HERILR44 1.5V 7501483170646 PLACA CIERRE DE 4X4 PARA DUCTO HERI
463 Pieza ARGTH38 9870510 Tuerca Hexagonal 3/8" NE5
97 Pieza SOPVR383M 9870350 Varilla roscada 3/8" X 3 Metros ZE4
1 Pieza SURBROSDS516X6 119208 Broca SDS Plus rotomartillo para Concreto 5/16 x 6"
(0 1o] ) [Tef] [To3e [ =3 [{ {=T¢ - B CIRCUITO DEL FERROCARRIL No. 160 NARANJA
Pque. Indl.zona de Conectividad :
EOIl :?5(;324, gén(:ez Palacio, Dgo., México Chih 3 Foranea
G T ele o)) M Sy W Te E B ENTREGAR ING. CHACON
/«e 9 Z’"‘IL," 4 C/ / b~

FRANSISCO R.(REF-237852 ,A411) Pedido

T

*750618*

TR FL

*1294725*



